

网上提交一次材料就拿到了三个证

新华区“一件事一次办”特色场景大大节约了企业的人工和时间成本

本报讯(记者 崔虹)“没想到只提交一次材料,就拿到了三个证,全程还不用来现场,真是太方便了。”为了表达感谢之情,日前,河北爱璋喜瓦大药房法人代表梁先生来到新华区行政审批局审批三股,亲手送上了一面印有“勤政廉洁 务实高效”的锦旗。

这到底是怎么回事呢?原来,前几天,在新华区行政审批局工作人员的耐心指导下,河北爱璋喜瓦大药房办事员通过“一件事一次办”网报通道,一次性完成了药品(零售)经营许可证、第二类医疗器械经营备案和预包装食品备案3项业务的联合申报,并同时取得了3项许可备案。“以前最少得跑3趟,等半个月左右才能办成业务,现在一次不用来,只从网上提交一次材料就都能办成了,效率提高了好几倍。”说着,梁先生竖起了大拇指。

这是新华区探索“一件事一次办”特色场景以来的首个

生动实践,更是展现优化营商环境丰硕成果的改革缩影。

据介绍,为进一步深化“一件事一次办”改革,推动更多关联性高、办事需求量大、政务服务事项“一次办结”,新华区延伸服务触角,率先拓展了高频事项“一件事一次办”特色场景,即在以往“散装式”按事项申请的基础上,梳理整合形成“集成式”套餐事项,填报一次即可实现多个事项同步申请,打造“一次申请、同步办成”的特色场景,并首先在药店领域探索新路径。

以往,办理药品(零售)经营许可证、第二类医疗器械经营备案和预包装食品备案3项业务,需要跑2个窗口、分3次提交材料,约12个工作日才能办理完成,且多项材料重复提交。现在,申请人只需登录河北省政务服务网,通过点击首页“一件事一次办”模块中的涉企经营套餐,选择“药店”选项,即可在线联合申报药店关联事项。不仅只需一次

申请、一网办理,申请材料无需重复提交,而且全流程办理时限压缩至最快1个工作日办结,大大节约了企业的人工和时间成本,有效避免了多头跑、来回跑问题,真正实现了“一次申请、一套材料、一网通办、零次跑腿、同步办结”。

一直以来,新华区始终以市场主体的需求为核心,在深化审批制度改革、优化营商环境方面进行了一系列改革探索,不断精简业务流程、强化数据共享,着力打造集成化审批新场景,最大程度减环节、减材料、减时限,进一步提升企业和群众办事的体验感、获得感和满意度,激发市场主体新活力,为实现高质量跨越式发展提供强有力的政务服务支撑。

下一步,新华区将继续探索更多“一件事一次办”创新路径,谋划更多行业事项联办特色场景,让市场主体享受实实在在的政策红利。

体育公园一期篮球场提升改造完成

本报讯(记者 冯月静 通讯员 俞晓怡)夜幕下的体育公园一期篮球场内激情四射、活力飞扬,球友们起跳投篮、带球上篮、你追我赶,激烈角逐,让这个春日的夜晚有了几分火热。日前,石家庄市体育公园对一期的篮球场进行设施维修提升。经过十五天的精心维修后,篮球场焕然一新,吸引了更多市民来此运动。

该篮球场位于体育公园内塔南路与祥泰路之间,占地2558平方米,是广大篮球爱好者喜爱的健身休闲场所,由于日常打球人数较多,使用率较高,篮球场出现了防护网变形、破洞、篮球架油漆脱落及腐蚀等问题,既影响市民锻炼,又存在一定的安全隐患。为此,针对以上出现的问题,石家庄市体育公园对篮球场进行了维修提升。目前已对外开放,再一次成为众多篮球爱好者的运动乐园。

市体育公园相关负责人表示,他们将始终坚持为民服务的宗旨,不断完善



■工作人员正在进行收尾工作。(资料图片)

体育健身设施,推动全民健身运动持续开展,努力打造“花在前,绿在身边,健身在家门口”的健身环境,进一步满足人们的休闲健身需求,让市民的生活更加丰富多彩。

遇到促销擦亮眼 旅游消费须谨慎

河北省市场监管局发布“五一”“端午”消费警示

本报讯(首席记者 李惶)“五一”“端午”假期即将来临,各类商家正在积极推出促销优惠活动。为保障消费者的合法权益,近日,河北省市场监管局发布消费警示提示,提醒广大消费者文明、理性、健康消费。同时呼吁商家诚信经营,自觉维护消费者的合法权益。

遇到促销擦亮眼。提醒广大消费者面对商家“优惠、买一送一、清仓、返券”等促销打折活动诱惑时,应保持头脑清醒,货比三家;要仔细阅读商家促销活动的具体规则、时限等内容,根据自身情况合理购买,切勿因打折而盲目购买,做到明白、理性消费;选购商品或接受服务时应注意仔细阅读产品说明书、销售授权证书、合格证等相关证明,对打折商品或赠品也要当面查验质量。

旅游消费须谨慎。外出旅游不能只看营销宣传,要了解旅行社的“营业执照”“旅行社业务经营许可证”等相关资质;与旅行社签订正规的书面旅游合同,合同应对旅游的费用、行程安排、交通、住宿、餐饮、退团、合同变更、双方权利义务等事项进行约定,特别是自费项目和非自费项目,一定要明确,谨防字面歧义;建议提前预约旅游景点,错峰出行,了解景区规则并自觉遵守。

坚决抵制餐饮浪费。为宣传贯彻《中华人民共

和国反食品浪费法》,弘扬中华民族珍惜粮食、勤俭节约传统美德,增强厉行节约、反对浪费意识,在全社会牢固树立“节约光荣、浪费可耻”的消费理念,提倡广大消费者树立科学、文明、理性、绿色的餐饮消费环境。大力提倡节俭办理婚丧嫁娶,红白喜事从简用餐,坚决摒弃讲排场、比阔气、好面子等不良风气。外出就餐和网络订餐时根据个人健康状况、饮食习惯和用餐需求合理点餐、取餐,做到不浪费、不攀比、不炫耀,合理膳食,拒绝野味,争做绿色节约消费的倡导者和传播者。

自觉抵制过度包装商品。提倡简约适度、绿色低碳包装。拒绝购买使用贵金属、红木等贵重材料包装的商品礼盒,减少包装材料的过度使用;选购商品以实用为原则,购买简约包装产品,自觉抵制过度包装产品,拒绝为华而不实的包装买单;购物时尽量自带购物袋,减少包装物的消耗及其造成的污染,用实际行动践行低碳、绿色、简约的理念。

河北省市场监管局提醒消费者,在购买商品或接受服务的过程中,如合法权益受到侵害时,可及时拨打12315消费者投诉举报电话或通过全国12315平台投诉举报,市场监管部门依法维护消费者合法权益。

“回锅沙”真的来了?

石市昨天刮的确实是偏南风

□本报记者 崔虹

昨天,有一个词被网友们热议,那就是“回锅沙”。意思就是南下的沙尘又回来了。那么,“回锅沙”是否来到了省城呢?根据市气象台监测显示,昨天,省会确实刮起了4级左右的偏南风,市生态环境局工作人员同时透露,当天上午的空气质量好于下午。

石市昨天刮的是偏南风

根据气象部门监测,昨天,沙尘已经下到本轮的最南界,即已影响到浙江、江西以及湖南等地。北方的朋友可能觉得沙尘南下就不会受影响了,但实际并非如此,因为,“回锅沙”来了。

昨天上午,中国天气网说,由于低空反气旋的影响,当午后京津冀等地将盛行偏南风,本来已经南下的沙尘或将回流。对此,网友调侃说这到底是沙尘出门旅游“经费不够,打道回府”,还是“经费充足,来回折腾”?还有的网友称之为“回锅沙”。

那么,“回锅沙”是不是对省会天气产生了影响呢?对此,气象专家介绍,12日白天,省会的确实刮起了偏南风,风力在4级左右。

“我上午还能看到蓝天,下午天空就全是土了。”对于市民小刘的感受,市生态环境局工作人员说,虽然12日的空气质量处于污染级别,但上午的空气质量还是好于下午的。

明天还有大风,沙尘天气继续

本周刚刚过去的三天里,天气复杂多变,大风、降温、沙尘齐上阵,尤其是4月11日和12日,蓝天白云被扬沙和浮尘代替,空气质量明显下降。

那么,沙尘天气还将在省会停留多久呢?昨天,记者从市气象台获悉,虽然解除了大风蓝色预警信号,但随着冷空气的到来,省会还将迎来4-5级的西北风,气温下降,沙尘继续。

根据最新气象信息,今天空中云量较多,气温有向暖发展的趋势,最高气温会升到28℃左右,最低气温在16℃上下,初夏体感再度回归。本来应该还是比较惬意的,然而,浮尘却将打破这一美好。明天,冷空气抵达,虽然天气以晴为主,但最高气温将回落到23℃附近,更会刮起4-5级的偏北风,可能还会有扬沙或者浮尘。

专家提醒市民,这种环境下,一定要关注高浓度沙尘颗粒物对人体呼吸系统造成的健康风险,污染高峰时段能不出外就不要外出,尤其是不要进行户外锻炼。外出要佩戴口罩、口罩等防护用品,及时清理口鼻、眼睛等部位,保持个人卫生。

同时,由于风力较大,所以大家外出时要做好防风措施。而且,最近气温起起伏伏,大家一定要适当调整好着装,以防感冒。